

说到体制内，现在似乎没有不好的体制内工作，不管是公务员，还是编制，甚至和公家沾边，没有编制的工作，也有很多学生趋之若鹜。

但有学生说体制内就像《围城》，外面的人想进来，里面的人想出去。像银行系统，在很多学生和家长的眼里，轻轻松松，干干净净，工作体面没压力。

但是真正在在里面的人，一段辞职的宣言，却让我们看到了另一面。也许银行的工作并不轻松，想要报考的同学，要谨慎对待。

邮政 离职员工的自诉：毕业生不要来，也许并没有你想的那么香甜

邮政在我国的地位不低，从银行到物流，涉猎很多，且都做得很好。毕业之后，能考上中国邮政，对于很多学生来讲，是个理想去处。

但同学们是不是真的了解邮政员工，正常的工作状态呢？真的和学生们想的是一样的吗？我们一起来看一下，基层员工的工作内容，来供同学们参考。

考上邮政，正式工作之后，每个月是有存款任务的，完不成任务就要自己买单。不然会被扣绩效，每个月工资基本在2000+左右。

有些地区还会要求办理保险的业务，不出单的情况下，也会强制学生自己购买。对于薪资不高的学生来讲，是个压力。

在我们看来，银行的员工上下班时间固定很美好。

但其实只是对外营业时间固定，其他时间还要开会和其他事情要处理，加班加点是常态。

最后学生因为感觉自己的付出，对应不上回报，就离职了。一石激起千层浪，邮政的员工表示，自己就是个送快递的，都有包子和酒水杂志等任务需要完成。

邮政的基层员工，确实有很多各种各样的任务。

这让本来就想安安稳稳考个编制，有个稳定工作的同学，忽然感受到了工作带来的巨大压力，最后离职了。

那邮政是这样，其他银行的情况会不会好一些呢

？看着很多学金融的学生，会去4大行工作，看起来体面得很，是不是考去就轻松一些了呢？

在4大行工作的学生也表示，有很多各种

各样的任务，并且很多任务也并不是努力就能完成的。

自己做了8年也辞职了，但是好消息是考公成功上岸了，工作好了很多。

毕业生想考体制内，要注意这几点

首先：确定工作性质

，像这些去银行，然后后悔了，又重新报考其他岗位的同学。就是在报考的时候，

没有调查好。

像银行这类的工作，对于刚毕业的学生来讲，可能认为是个服务行业，其实是有些偏向于销售行业的。就算做了领导，也是有自己的任务要完成，指标还是很重的。

其次：确定地理位置，不管考分还是考编，对于学生的工作稳定性，都有很高的要求。不会轻易调动的，尽量选择离自己家近的地方。

离家近，好照应。刚毕业的时候，可以感受家的温暖，中年以后离家长比较近，对生活上，也是个帮助，也方便尽孝。

再次：自身学历低，这一点听起来有点残忍。如果学生学历不够的情况下，在体制内的未来发展，是有上限的。

很可能比你来得晚，能力也不见得有多出众，但是学历高，未来的发展空间也会比你大。所以这也是很多学生会在工作几年后，去考非全日制研究生，是一个道理。

最后：岗位发展，如果同学们对于考公或者考编之后的生活没有期待，就是图个安稳的话，这个无所谓了。如果同学们想要更大的发展，选择单位就很重要。

有些单位，晋升机会多，有些单位要一年一年地熬。甚至有些相对偏远的地区，或者岗位，连熬一熬的机会都没有，守着那个地方根本出不去。

所以这个就需要

学生自己掌握了，看看自己未来的规划是什么

。然后去找对应的单位，尽量不要为了去体制内，强迫自己去做不喜欢的岗位。

其实体制内的工作，重

复性很高，说白了就是有些枯燥

。如果自己再不喜欢，那工作几年下来，对于学生的意志力消磨，是很严重的。

球球有话说：

所以说同学们，

在选择报考体制内

的时候，先看看工作是不是真的适合自己

自己

。不要盲目报考，不然到时候耽误的是自己的时间，对于学生来讲，损失的不仅仅是时间，还有机会。

今日话题：你身边有银行的职工吗？也这么辛苦吗？

(图片均来源于网络，如若侵权请联系删除)